

田径世锦赛中国队名单公布

苏炳添领衔 53名选手参赛

本报讯 7月13日,中国田径协会正式公布了2022年田径世锦赛中国田径队参赛名单。本届世锦赛将于当地时间7月15日至7月24日在美国俄勒冈州第三大城市尤金进行。中国田径队共派出23名男子运动员、30名女子运动员参与23个项目的角逐。

名单中既有多次出征的老将,也有多位第一次参加田径世锦赛的新面孔,全队平均年龄26岁,比东京奥运会下降了2岁。苏炳添将出战男子100米,谢震业参加男子200米,同时他们还将与吴智强、汤星强、邓智舰和陈冠锋组成男子4×100米接力队。东京奥运会上摘得

三级跳远银牌的朱亚明、110米栏项目的谢文骏以及跳远项目的黄常洲、王嘉男等都将在这次世锦赛上亮相。

此外,女子铅球奥运冠军巩立姣将向世锦赛三连冠发起冲击,奥运冠军刘诗颖和名将吕会会将参加女子标枪比赛。北京时间7月16日凌晨,刘虹、切阳什

姐、马振霞和吴全明将参加女子20公里竞走的角逐,这也将是本届世锦赛产生的第一枚金牌。

马拉松方面,男子马拉松依旧保持了东京奥运会的参赛阵容,彭建华、杨绍辉和董国建三人参赛,女子则只有张德顺和李芷萱获得了参赛资格。(人民)

巩立姣:我依然渴望金牌

据新华社美国尤金7月12日电(记者王子江)去年在东京奥运会上夺冠后,巩立姣填补了运动生涯最后一个“金牌空白”,该拿的冠军都拿过了,但面对15日开幕的尤金世界田径锦标赛,她依然渴望赢得金牌。

“谁还会嫌冠军多呢?我仍然有更高的目标,希望拿好多的冠军。”第八次参加世界锦标赛的巩立姣告诉新华社记者。

12日下午3点,尤金烈日当空,两天前抵达美国的巩立姣和参加女子铅球比赛的队友宋佳媛和张林茹一起,进行了两个多小时的训练,这也是她到美国后的首

次室外训练。

东京奥运会夺冠后,巩立姣给自己放了半年的长假,4个月前才恢复训练,但她对目前的状态非常满意。“尽管无法与东京奥运会时相比,但基本已经恢复到了90%。”

奥运会上夺冠并没有消减这位33岁“老将”心中对夺冠的渴望,并且除了冠军,她还有更高的梦想。“以前的梦想是在奥运会上赢得冠军,但我的终极梦想是成绩能够突破21米,我也希望下届奥运会之前,或者是巴黎奥运会上,能突破自己,达到自己的极限。”

在东京奥运会,巩立姣

以20米58的成绩赢得冠军,这也是她的个人最好成绩,她认为,未来三年突破21米绝非梦想。

从11岁开始练习铅球,巩立姣在田径场上摸爬滚打了20多年,奥运夺冠后,很多人劝她退役,因为已经“功成名就”,所有的大赛冠军都拿过了,应该急流勇退,但巩立姣决定继续练下去,“不舍得。”她说,“20多年了,铅球已经成了生命中的一部分。”

还有一个重要原因,她认为中国田径运动进入了历史上最好的一个时期,“现在国家提供了这么好的训练和比赛环境,我现在也没有伤病,因此必须要坚持下去”。

尤金世锦赛将在俄勒冈大学体育场举行,巩立姣以前曾两次来过这里参赛,对场地很熟悉。女子铅球比赛将在7月15日和16日两天举行,巩立姣对困难也非常清醒,本赛季对手全部保持了很好的状态,最好成绩超过20米的选手有6人之多,这是往年很少见的现象。

这6名选手中就有来自上海的小将宋佳媛,她本赛季先后投出20米20、20米38,两度排名赛季世界第一。巩立姣说,能够看到小将接棒,心中非常欣慰。

“以前感觉是一个人在战斗,现在有了接班人,心里踏实了很多。”巩立姣说。

男篮亚洲杯:中国队首战不敌韩国队

据新华社雅加达7月12日电(记者余谦梁 郑世波)男篮亚洲杯12日于印度尼西亚首都雅加达打响,在B组比赛中,中国队首战以81:93不敌韩国队。

本次比赛,中国队郭艾伦、赵继伟、沈梓捷缺席,本场周琦也尚未与球队会合,中国队实力受到一定影响。首节开局后卫赵睿状态良好,7投5中,三分球2投皆中,砍下12分,中国男篮首节19:19与对手打平。

第二节开局双方交替得分。首次代表国家队出战的范子铭则在防守端表现出色。上半场中国队以45:43领先。赵睿和顾全各得13分。

第三节中国队在换人之后表现得有些慌乱,被韩国球员罗健儿抓住机会接连得分,韩国队一度领先8分。中国男篮该节攻防两端表现都不好,落后韩国队6分。

比赛来到第四节,中国男篮打出一个小小高潮,一度将分差缩小到2分,但此后失误频频,无缘逆转,最终惜败。

随着小组赛首场失利,中国队很可能无法以小组第一直接晋级八强,只能通过小组第二和小组第三的附加赛争夺八强席位。

14日和16日,中国男篮将先后对阵巴林队和中国台北队。

环法第10赛段:波加查领先优势被缩小

据新华社巴黎7月12日电(记者肖亚卓)经过一天的休整,2022环法自行车赛12日继续在阿尔卑斯山区进行,在当天进行的第10赛段比赛中,英孚教育车队的丹麦车手尼尔森夺得赛段冠军,总成绩榜上波加查继续保有黄衫,但领先优势已经被缩小到11秒。

本赛段的最后阶段为一个长达20公里的二级坡,尼尔森在最后的冲刺中力压单车交易车队的澳大利亚车手舒尔茨获得冠军。巴林车队的西班牙车手桑切斯获得第三。

大约9分钟以后,卫冕冠军、阿联酋航空车队的波加查领衔的大集团才冲过终点线。但他在总成绩上仍然以11秒的优势排名第一,博拉车队的德国车手卡姆纳上升到总成绩榜第二,珍宝车队的丹麦选手温格高位列第三。

对于波加查来说,最大的挑战仍然来自场外。队友朗根感染新冠退赛后,另一名队友贝内特也由于确诊新冠退赛,这也是本年度环法第四位因感染新冠退赛的车手。

13日将继续进行第11赛段的比赛,从阿尔贝维尔到格拉农山口,赛段全长151.7公里。



女子曲棍球世界杯:中国胜爱尔兰

7月12日,中国队球员陈彦桦(右)与爱尔兰队球员哈米尔在比赛中拼抢。

当日,在荷兰阿姆斯特丹举行的女子曲棍球世界杯比赛中,中国队以3:1战胜爱尔兰队。新华社发

世运会武术套路项目:

中国队选手吴照华、刘忠鑫摘金

据新华社美国伯明翰7月12日电12日,在美国亚拉巴马州伯明翰举办的第11届世界运动会上,中国代表团在武术套路项目摘得两金。

当日是武术套路项目的首个比赛日,中国队派出两

名选手参赛。吴照华获得男子刀术棍术全能冠军,在棍术、刀术两个项目均位列第一。刘忠鑫获得男子南拳南棍全能冠军,同样在两个小项中都拔得头筹。

据介绍,本次中国代表

团还有两名女运动员将于13日冲击两个项目的金牌。赖晓晓将参加女子长拳项目,她曾获得第14届全国运动会武术套路比赛长拳剑术枪术全能冠军;张雅玲将参加女子南拳南刀全能项目,她是

第14届全国运动会南拳南刀南棍全能冠军。

目前,中国代表团在本届世运会上已经获得7金4银1铜,排在金牌榜第七位。德国(16金)、匈牙利(10金)和哥伦比亚(9金)分列金牌榜前三。